

LACOBEL & MATELAC

Lakovaná skla
pro nábytkové aplikace

AGC



Lakované sklářské výrobky AGC Lacobel a Matelac dodají vašemu nábytku eleganci a rafinovanost a zároveň ho ochrání před poškrábáním. Bez ohledu na to, zda jsou v lesklé nebo matné verzi, zachovávají si posuvné dveře a nábytek z lakovaného skla svůj původní vzhled po dlouhá léta. Povrch lze udržovat v perfektně hygienickém stavu, protože sklo je neporézní materiál, který se snadno čistí.

Společnost AGC uplatňuje své špičkové průmyslové postupy v zájmu:

- zajištění identického barevného odstínu jednotlivých šarží,
- důsledného dodržování naprosté bezpečnosti a zásad ochrany zdraví, a to od návrhu výrobku až po jeho dodání,
- rychlého vyřizování objednávek (omezený rozsah zásob) v odpovídajících rozměrech (lepší výtěžnost při řezání).

Co je na těchto sklech tak výjimečného? | Co to pro vás znamená?

Recyklovatelnost	- Skla Lacobel & Matelac jsou 100% recyklovatelná ve floatové peci
Klasifikace VOC podle francouzského systému označování VOC	- Kategorie A pro standardní barevné odstíny Lacobel & Matelac - Kategorie A+ pro řadu Matelac Silver
Ověřené environmentální prohlášení o produktu (EPD)	- Ekvivalent dopadu výrobku na změnu klimatu : Matelac (6 mm): 21,7 kg CO ₂ ekv./m ² Lacobel (6 mm): 18,8 kg CO ₂ ekv./m ²
Cradle to Cradle Certified® Certifikát zdravotní nezávadnosti materiálu	- Bronzový certifikát - Stříbrný certifikát
Vysoce kvalitní lak nanášený na sklo průmyslovým způsobem	- Výrobní proces společnosti AGC zaručuje jednotný lesklý (Lacobel) nebo matný (Matelac) povrch a zajišťuje dokonalé přilnutí barvy ke sklu

Kategorie A+ (A+*, podle francouzského nařízení č. 2011-321) odpovídá nejvyšší úrovni výkonnosti nebo nejnižší kategorii emisí těkavých organických sloučenin (VOC).

LACOBEL



MATELAC



Your Dreams, Our Challenge

Dostupnost

Všechny výrobky lze vyrábět v tloušťkách od 3 do 10 mm. Rozměry se pohybují od 200 × 321 cm do 600 × 321 cm v závislosti na výrobku a barvě. O konkrétní dostupnosti dané barvy, tloušťky a rozměru se informujte u místního obchodního zástupce.

MyColour by Lacobel/Matelac

Pokud potřebujete barvu na míru, využijte naši exkluzivní službu MyColour* a získáte přesně ten odstín, který potřebujete.



- 1 Zašlete svému prodejci AGC barvu podle vzorníku RAL nebo Pantone, kterou jste si vybrali, nebo vzorek materiálu (tkaninu, papír nebo jiný materiál).
- 2 AGC vám zašle vzorek skla v této barvě.
- 3 Pokud budete se vzhledem vzorku spokojeni, můžete prostřednictvím zástupce AGC sklo objednat.
- 4 Vaše objednávka bude vyřízena do pěti týdnů.

Rádi bychom vás upozornili, že při opakovaných a pravidelných objednávkách vlastních barevných odstínů ve velkém množství (například pro kolekci nábytku) se postupuje stejně jako u objednávek standardních barev (pokud jde o dodací lhůty atd.)

* Služba MyColour by Lacobel/Matelac je k dispozici pro veškeré objednávky v objemu minimálně dvou balení (400 m², tloušťka 4 mm) od jedné barvy. U menších množství se účtuje příplatek 500 € za barvu. Tato služba není k dispozici pro průhledné a metalické barvy.

Technické specifikace

	Jaké jsou možnosti zpracování?		Věnujte pozornost...
Bezpečnost	Tepelné tvrzení	Ne	Viz škály tepelně tvrzených lakovaných skel společnosti AGC Lacobel T a Matelac T na www.agc-yourglass.com .
	Vrstvení	Ne	
	Fólie SAFE+	Ano	Lacobel a Matelac SAFE+ splňují požadavky normy EN 12600 – třída 2B2.
Řezání	Rovné nebo kruhové	Ano	Skla těchto dvou škál včetně provedení s fólií SAFE+ lze řezat jako klasická zrcadla.
Tvarování a opracování hran	Opracování hran	Ano	Lacobel a Matelac SAFE+ lze opracovávat jako klasická zrcadla.
	Vrtání	Ano	
	Výřezy	Ano	
Speciální úpravy	Pískování	Ano	Lacobel lze pískovat jak na straně skla, tak i na straně opatřené lakem.



Společnost AGC vyvinula ve spolupráci se specialisty v daném oboru škálu lepicích produktů FIX-IN, aby zajistila dokonalou instalaci a dlouhou životnost svých produktů. Tato škála zahrnuje také opravné laky pro zakrytí drobných škrábanců v laku na skle a sady na čištění skel, aby byla instalace bezchybná a dokonalá až do nejmenšího detailu.

Všechny tyto a další produkty jsou k dispozici v našem internetovém obchodě: www.agc-store.com